
Çàäà÷à 1: Äëÿ ïåðâîé áóëåâîé ôóíêöèè ïîñòðîèòü åå ÑÄÍÔ, ÑÊÍÔ, ìíîãî÷ëåí Æåãàëêèíà. Äëÿ

âòîðîé ïîñòðîèòü ìèíèìàëüíûå ÊÍÔ è ÄÍÔ ïðè ïîìîùè êàðò Êàðíî.

1. (x→ z) + min(xy, z); (x→ uz) + min(xy, zu)

2. (x↔ y) + (xz → y); (u↔ y) + (xz → y)

3. (xz → y) + (x ∨ z); (xz → y) + (u ∨ z)

4. (xy → z) + x; (xy → z) + (u→ y)

5. (x ∨ yz) + x · y · z; (x ∨ yu) + x · u · z

6. x→ y ∨ zx; u→ y ∨ zx

7. (x ∨ yz) + xyz; (u ∨ xy) + xyz

8. (x ∨ yz) + xzy; (x ∨ yu) + uzy

9. (x ∨ yz) + xz; (y ∨ uz) + xz

10. (x ∨ yz) + xz; (x ∨ yz) + uz

11. (x ∨ yz) + xy; (x ∨ uz) + xy

12. (x ∨ yz) + xy; (x ∨ yz) + xu

13. (x ∨ yz) + xzy; (x ∨ yu) + xzy

14. (x ∨ yz) + xyz; (u ∨ yz) + xyz

15. (x ∨ yz) + xyz; (x ∨ uz) + xyz

16. (x ∨ yz) + xyz; (x ∨ yu) + xyz

17. (x ∨ yz) + xyz; (u ∨ yz) + xu

18. (x ∨ yz) + x · yz; (u ∨ yz) + x · yu

Çàäà÷à 2: Â äàííîì ìíîæåñòâå áóëåâûõ ôóíêöèé âûäåëèòü âñå áàçèñû èëè äîêàçàòü, ÷òî ìíîæåñòâî

íå ïîëíî.

1. A = {x+ z, x↔ yz, z, 1};

2. A = {1, x, xy → (x+ z), x ∨ (y → z)};

3. A = {0, x+ y, x→ y, xy ↔ xz};

4. A = {0, 1, xy ∨ yz ∨ xz, xy + z};

5. A = {x ∨ y, xz → y, x+ y, x→ y};

6. A = {xy + z, x+ y, xy, x};

7. A = {xy ∨ z, x, x→ y, x+ zy};

8. A = {xy ∨ z, x+ y, x→ y, x};

9. A = x↔ yz, z + x+ y, x→ y, xy};



10. A = {(x→ y) + z, x ∨ y, xy, x};

11. A = {x↔ y ↔ z, x ∨ y, x+ y, x};

12. A = {x | (y + xz), x→ y, x, 0};

13. A = {x ↓ (z + xy), x, x→ y, 0};

14. A = {x↔ yz, x ∨ y, 1, x→ y};

15. A = {xy → z, x, 1, }

16. A = {(x↔ y) + z,min(x, y, z), xy, x ∨ yz}

17. A = {x→ (yz), x ∨ y, 1, x+ y}

18. A = {x+ y, xyz, x→ y, 0}
Çàäà÷à 3: Óïðîñòèòü êîíòàêòíûå ñõåìû, åñëè ýòî âîçìîæíî


